

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 19 ноября 2008 года №14-3 «Об установлении земельного налога»

В соответствии со статьей 11 Налогового кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 23 ноября 2015 года № 320-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в пункт 1 статьи 397 Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан **решил:**

- 1. Внести в решение Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 19 ноября 2008 года №14-3 «Об установлении земельного налога» (в редакции решений Совета городского округа г. Кумертау Республики Башкортостан от 02.11.2012 №9-10, от 25.04.2013 №18-11, от 29.08.2013 №22-12, от 29.10.2014 №37-4, от 29.04.2015 №45-6) следующие изменения:
 - а) пункт 6 исключить;
- б) пункт 7.1 после слов «для хранения индивидуального автотранспорта» дополнить словами «кроме объектов налогообложения используемых в предпринимательской деятельности»;
- в) пункт 7.2. после слов «дома блокированной застройки» дополнить словами «кроме объектов налогообложения используемых в предпринимательской деятельности»;
- г) пункт 7.3 слова «физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями» заменить словами «физических лиц, зарегистрированных в установленном порядке и осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица»;
 - д) в пункте 10 слово «октября» заменить словом «декабря».
- 2. Опубликовать данное решение в общественно-политической газете «Кумертауское время».
 - 3. Данное решение вступает в силу с 1 января 2016 года.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по бюджету, налогам и сборам.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г. Кумертау 25 марта 2016 года № 59-11